
Vážení turističtí přátelé,  
 

blíží se závratnou rychlostí termín Putování Českou republikou letní část, letos na Jižní 
Moravě. Etapovými místy budou Znojmo (3 noci), Hustopeče (3 noci) a Velká nad 
Veličkou (3 noci). Oproti původnímu plánu tak i letos dochází ke změnám ubytovacích 
míst, je to dáno tím, že opět probíhají letní rekonstrukce škol a tak jsme byli rádi, že jsme 
sehnali ubytování u Sokolů ve Znojmě a v oblíbených Hustopečích. Pobyt v ubytovnách 
bohužel za stávajícího startovného nejde, to by jsme museli být s cenou někde jinde. 
 

Ubytovací místa: 
 

• TJ Sokol Znojmo, Sokolská 1272 
• ZŠ Hustopeče, Komenského 163 
• Sportovní hala při Masarykově ZŠ Velká nad Veličkou 

 

  Pěší turisté nebudou letos vzhledem k dobře propracovanému sytému integrované 
dopravy Jihomoravského kraje převáženi objednaným autobusem, ale využijí veřejné 
dopravy, jízdní řády jsou vypsány v propozicích. Cykloturisté pojedou po vlastní ose, 
kterou tvoří “Doporučená cyklotrasa“ a nebo si trasu přizpůsobí tak, jak to mají ve zvyku. 
Zavazadla všem převezeme a v novém místě ubytování samozřejmě vyložíme. 
  Po 1.6.2014 je stále možné se přihlásit na akci i za cenu 1400 Kč, to znamená za cenu 
původní, ale bez nároku na odznak. Ten je možno po dohodě s pořadatelem přiobjednat 
po úhradě předem a bude dodělán s odznaky příštího roku. Přihlášky se také letos 
akceptují až do odjezdu, ale týden před je potřeba se telefonicky domluvit na telefonu 
777 031 958. Platby přihlášených po 1.6.2014 budou výhradně v hotovosti na startu.  
  Tím vycházíme vstříc těm, kteří až do posledního dne neznají svůj zdravotní stav a nebo 
neví jestli dostanou dovolenou a neradi by přišli o peníze.  
   Co se týče pěších tras, byly naplánované v kategoriích mini M (okolo 15 km), krácená 
K (okolo 25 km) a základní Z (okolo 35 km) za den. Cyklotrasy jsou doporučené, ze 
zkušeností víme, že každý si většinou vytváří vlastní. Devátý den (neděle ve Velké nad 
Veličkou ) už trasa není plánovaná, neboť je to den odjezdu a předpokládáme, že již 
budete pospíchat domů. 
  Propozice k trasám nebudou zasílány, obdržíte je od nás při prezentaci ve Znojmě. 
Prezentace ve Znojmě bude probíhat od 16.30 hod v sokolovně TJ Sokol Znojmo. 
  Razítka budeme mít nejen z minulých etap, ale také jedno nové, které bude takové jako 
diamantový odznak. Budeme mít s sebou i nejnovější vizitky, a to nejen z míst na Jižní 
Moravě.  
 
Těšíme se na shledání s Vámi. Pokud ještě chcete přijet, byť na pár dnů, určitě se ozvěte. 
 
S pozdravem  
 

Zdrávi došli !    
 

 Ing. Petr Vachút 


